5-es ( digitalis ) szakkor
28. foglalkozas

Egy vastag kdnyvbél Kiesett néhany szomszédos lap. A Kiesettek koziil az elsé oldalon a
387-es oldalszdm szerepelt, és a kiesett rész utolso oldaléan is ugyanezek a szdmjegyek
szerepeltek, csak mas sorrendben. Hany lap esett ki a kdnyvbél?

Egy osztalyban a lanyok szdma 4-gyel nagyobb a fiukénal. Ha a fiuk szdmét
megkétszereznénk, akkor az osztaly létszdma 50-nél nagyobb lenne. Ha a lanyok szamat
harmadara csokkentenénk, (a filk szdma az eredeti maradna,) akkor az osztaly létszama
kisebb lenne 25-nél. Hany lany és hany fil jar az osztalyba?

. Az igazmondok és hazugok szigetén harom szigetlakoval, A-val, B-vel és C-vel
talalkozunk. (Itt az igazmondok mindig igazat, a hazugok mindig hazugsagot mondanak.)
- Mind hazugok vagyunk. - kozli A.

- Pontosan egy kozllunk igazmondé. - jelenti ki B.

Melyik milyen?

. Andrés hétf6tsl péntekig mindennap vett a piacon néhany szem barackot. Az 6t nap alatt
dsszesen 46 szemet vett, és minden nap tobbet vett, mint az el6z6 nap. Még azt is tudjuk,
hogy pénteken kétszer annyit vasarolt mint hétfén. Hany szem barackot vett csttortokon?

Pénzem négyotod része apropénz (fémpénz), egyodtod része papirpénz volt. EIkoltottem az
apropénz felét. Most 6sszes pénzemnek hanyad része apropenz?

Hatarozd meg azoknak a térteknek a szamat, melyeknek értéke a harom tébbszorose és
szamlalojuk valamint nevez6jiuk hdromjegyii természetes szam!

Hatarozd meg azoknak a torteknek a szamat, melyeknek értéke a harom toébbszorose és
szamlalojuk valamint nevezéjiuk hdromjegyii természetes szam!



